

ERRATA DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO  
HOSPITAL DE URGÊNCIAS DE GOIÂNIA  
EDITAL Nº 001/2018

O Hospital de Urgências de Goiânia, município de Goiânia, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital do Processo Seletivo Simplificado de nº 001/2018, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

II – NÍVEL MÉDIO	Número de Vagas	Salário Base do Cargo	Carga horária Semanal	<b>TODOS OS CANDIDATOS DEVERÃO TER <u>NO MÍNIMO 06 MESES DE EXPERIÊNCIA COMPROVADA PARA O CARGO PARA O QUAL SE CANDIDATA</u></b>
ASSISTENTE DE FARMÁCIA	10	R\$ 1.269,68	44H	Ensino médio completo.

LÊ-SE:

II – NÍVEL MÉDIO	Número de Vagas	Salário Base do Cargo	Carga horária Semanal	<b>TODOS OS CANDIDATOS DEVERÃO TER <u>NO MÍNIMO 06 MESES DE EXPERIÊNCIA COMPROVADA PARA O CARGO PARA O QUAL SE CANDIDATA</u></b>
ASSISTENTE DE FARMÁCIA	10	R\$ 1.149,52	44H	Ensino médio completo.